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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دادرخ15 داینب تیفافم*

1/م/س :هرامش
19/12/1365 :خیرات
:تسویپ

دورد و ملاس اب یلاعلا هلظدم ینیمخ ماما یمظعلا هلا تیآ ترضح ناریا یملاسا یروهمج راذگناینب و ربهر کرابم رضحم
تهج رد یملاسا سدقم و لااو یاهنامرآ ققحت روظنمب ترضح نآ نامرفب دادرخ 15 داینب , دناسریم راضحتساب امارتحا
سیسات هیریخروما ریاس و هعماج نافعضتسم , یملاسا بلاقنا نیلولعم , ءادهش مرتحم یاه هداوناخ هب دادما و یگدیسر
ینوناق هحیلا 2 هدام عوضوم هعفنملا ماع و هیریخ روما زراب قیداصم مها زا امومع , تسا راد هدهع هک ار یروما , تسا هدش
ربارب نیاربانب . دشابیم ناریا یملاسا بلاقنا یاروش 3/3/1359 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق داوم زا یا هراپ حلاصا
زا یتمسق ای مامت هک اهتکرش زا یدادعت نکل , دشاب یمن کلاما لاقتنا و لقن و دماردرب تایلام لومشم یراج تاررقم و نیناوق
داینب عفنب و “ دشاب یم یتموکح مکح ” اهنآ تیرثکا هک یملاسا بلاقنا یاه هاگداد زا هرداص ماکجا بجومب اهنآ هیامرس
هبلاطم هک , دنراد داینب کیلمت زا لبق هب طوبرم هدش یعطق یتایلام یهدب یغلابم . تسا هدیدرگ کیلمت هرداصم روکذم
نیفعضتسم و نیلولعم ءادهش هداوناخ هب تمدخ هل مظعم رماب شتلاسر و فده هک داینب یارب یلام ظاحل زا ار یتلاکشم
دوخ مهسلاردق تبسن هب روکذم داینب دیئامرف تقفاوم دراد اعدتسا یربهر مظعم ماقم زا اذل . دروآ دهاوخ دوجوب تسا هعماج
یزوریپ و تما ماما رمع لوط یاقب همتاخ رد . ددرگ فاعم زین کیلمت زا لبق یاهتایلام تخادرپ زا هدش هرداصم یاهتکرش رد
. دراد تلئسم یلاعت و کرابت دنوادخ هاگرد زا ار لطاب هیلع قح دربن یاه ههبج رد ملاسا ناگدنمزر رتعیرس هچ ره

یناوریا داوج دمحم
یئاراد و یداصتقا روما ریزو

یاقآ بانج نیملسملاو ملاسلاا تجح بانج ینیمخ هلا حور – 66 ریت . دوش یم تقفاوم دادرخ 15 داینب تامحز زا رکشت اب
داینب نآ تایلام تیفاعم درومرد ماما رظن تساوخرد رب ینبم یلاعبانج همان خساپ رد دادرخ 15 داینب تسرپرس یعناص
هدوب مهبم هچنآ تسا ملسم هک کیلمت زا دعب مهس ردقب هعبات یاهتکرش و دادرخ هدزناپ داینب تخادرپ مدع درادیم ضورعم
تقو یئاراد ریزو یناوریا یاقآ بانج . ریخ ای دزادرپب دیاب ار کیلمت زا لبق یاهتایلام دادرخ هدزناپ داینب ایآ هک تسا نیا تسا

زا لبق( ریزو همان هلمج و دنا هدرک کیلمت زا لبق زا لاوس اذل دنا هتسنادیم زرحم کیلمت زا دعب هلئسم ماما هب دوخ همان رد مه
15 داینب تایلام وغل دنا هدومرف ماما ترضح هچنآ تسا کیلمت زا دعب تایلام تیفاعم زا تیاکح ) ددرگ فاعم زین کیلمت
. دشاب یم کیلمت زا دعب و لبق مهس ردقب هعبات یاهتکرش و دادرخ

مارتحا اب 
3/5/70 ینیمخ دمحا

هتسباو ینوناق داوم

...یربهر نیمارف

1365/12/19 :دنس خیرات
1 / م / س :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحم( یئار ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما

)یناوریا داوج

ینوناق هدام هب تشگزاب

یربهر نیمارف ریاس

هروسکم یفیلکت یاهتایلام*
یملاسا بلاقنا یاهداهن طسوت
ناشیا صاخ باسحب یتسیابن
ددرگ زیراو
تکرش باسح هرامش ملاعا*
دهاش یتایلام
و یوضر سدق ناتسآ تیفاعم*
هتسباو یاهتکرش
دادرخ15 داینب تیفافم*
یاههاگتسد تایلام صوصخ رد*
مظعم ماقم رتفد ششوپ تحت
یربهر
زین)ع( قداصلا ماملاا هعما*
یزاس ناسکی تاررقم لومشم
دشاب یم
هب داینب مهسلاردقب مه همیرج*
دوش زیراو داینب باسح
و یوضر سدق ناتسآ تیفاعم*
هتسباو یاهتکرش
70 زا نافعضتسم داینب تیفاعم*
دعب هب
و تاعلاطا هسسوم ندوزفا*
هب ناهیک هسسوم و پاچناریا
رتفد ششوپ تحت تاسسوم
یربهر ماقم
رظن قبط دادرخ 15 تیفاعم*
ینیمخ اقآ دمحا دیس جاح
هیامرس تکرش یاهتایلام زی راو*
هکنیا هب هجوت اب ریبدت یراذگ
ییارجا داتس هب قلعتم نآ هیامرس
دشابیم )هر( ماما ترضح نامرف
شورف تایلام لوصو مدع*
ییارجا داتس لاوما یراذگاو
)هر( ماما ترضح نامرف
یوضر سدق ناتسآ تیفاعم
زا هتسباو تاسسومو اه تکرشو
تایلام هنوگره تخادرپ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

1 / م / س :یربهر نامرف
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طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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